

本报多篇报道得到重视

商丘城区南部20万人吃水难成历史

□文/晚报记者 鲁超 □图/晚报首席记者 魏文慧

事件闪回：4月2日，家住睢阳区紫荆路南段红太阳小区的马先生说，虽然自家才是4楼，但自从半个月前停过一次水后，水压就格外低。尤其是家里的电热水器，几乎就难以出水。

多篇报道引关注

自4月初接到马先生的求助，本报陆续刊发了多篇相关报道。不但了解到城区南部水压低的现象，通过深入采访还找了彻底解决难题的办法。随着多篇报道的刊发，城区南部水压低也引起了多方关注。

据了解，要解决城区南部水压低，就要实施中州路供水管网南北贯通工程。该工程实施遇到的难

接到马先生的求助后，记者了解到出现水压低情况的并非只有马先生家所在的小区。因商丘市存在两家供水企业，而南部城区正好是两家企业供水范围交叉的区域，这样就致使商

题，受到市政府及有关部门的高度重视。副市长王仲田不但召开协调会协调处理多方关系，还于6月19日在中州路召开现场会，对实施此项工程提出了“安全、速度、和谐”的6字方针，要求施工情况一天一汇报，30天内必须完工。

市水务集团上下高度重视，集团主要领导及班子成员多次现场办公，并成立中州路供水管网工程

指挥部。班子成员陈洪林、总经理助理王治珍分别担任总指挥和副总指挥，由工程公司派出4名经验丰富的队长，从总公司各部门调集精兵强将，组成4个施工班组，另外抽调16名中层干部负责沿线的协调工作。经过供水管网方案的甄选，确认中州路供水管网工程是最为经济、合理、可行的供水方

案。指挥部。班子成员陈洪林、总经理助理王治珍分别担任总指挥和副总指挥，由工程公司派出4名经验丰富的队长，从总公司各部门调集精兵强将，组成4个施工班组，另外抽调16名中层干部负责沿线的协调工作。经过供水管网方案的甄选，确认中州路供水管网工程是最为经济、合理、可行的供水方



酷暑争抢工期

这次供水管网施工工程量大，施工地点分散，而且是多条道路同时施工，为避免对市政道路造成影响，多采用非开挖技术进行施工。市

水务集团制订了完备的施工方

情，施工队员们加班加点，不厌其烦地坚守第一道防线。

刘石峰、杨权利两位队长下到七八米深的基坑中完成了过北海路

的关键对接工作，申存才队长推迟了几次驾校考试，坚守工作岗位；李国庆的妻子身患胃病，他一直到工程结束才带妻子去郑州看病；谷洪

山、翟广强两位队员没有请一天假，一心扑在岗位上。经过所有施工人员的不懈努力，高质量地按期完成该次管网连通施工任务。

南区水压低成历史

按照市委、市政府的部署和王仲田的要求，本次供水管网连通工程从6月中旬开始，7月20日全部完工。据市水务集团宣传部部长刘建松介绍，施工完成后，21日开始对新管道进行试通水，22日正式并网供水。

为了了解管网连通后的水压情况，昨日记者采访了城区南部的多个小区的居民。

“水压低的问题已经解决了，现在我家里的水压和刚入住的时候一样了！”说到水压问题，4月初曾经饱受困扰、家住红太阳小区

的马先生现在心情好了。他说家里的水压非常好，完全可以满足生活的需要了。

昨日11点，在职业技术学院家属院B9号楼2单元602室郭学征家中，打开水龙头，清澈的自来水喷射而出。而对郭学征来说，这样的情景在不久前根本看不到的。“我搬过来两年多了，水压越来越低。搬家前装的太阳能热水器根本用不了，后来又装了个电热水器，没有想到还是用不成。”指着家里

也只能在每天的后半夜和早上6点之前才能抽出水来，“现在好了，家里的水压正常了，不管什么时候打开水管，自来水就哗哗地淌出来了”。郭学征开心地

说，水压恢复后家里常备的8个盆子和一个大锅，终于“下岗”了(如图)。

“近3年来，家里的太阳能热水器都成了摆设，只能用后来安装的燃气热水器，但遇到用水高峰时段，也根本打不着火。”记者没有想到就连家住该小区1号楼2单元1层的黄素娜，也曾经饱受水压低的困扰。管网连通之后，她家的水压增加了不少，放置在楼顶的太阳能热水器也终于能用了。

据悉，自管网连通完成后，城区南部水压低将成为历史。该区域内市水务集团的20万用户，将不再因水压低遇到吃水难的困扰。

收放水管的“专用”机器找到了

□ 晚报记者 吴海良

宁陵县的屈效东：现在农村都在抗旱，浇水用的软管收放都很费劲，不知商丘有没有抗旱用的收放水管的机器。交办时间：7月24日

记者报告 在农村抗过旱的人大都有体会，抗旱浇水时收放软管很累人。累人不说，也是个脏活，经常会弄得人一身泥水。有没有一种机器可以替代人力？宁陵县阳驿乡焦林坡村的屈效东向本报求助。

阎集镇大徐庄农民王洪均给记者打来电话，说他发明的“抗旱线带收带机”就是这种机器。昨日上午，王洪均带着他的发明专利证书及产品图片来到报社。他的这项发明是去年获得的国家专利。记者了解到，王洪均是当地远近闻名的农民发明家，有两项发明获得国家专利。

谈及这项发明的初衷，王洪均告诉记者，5年前的夏天，他顶着烈日在玉米地里浇水，100多米长的水管让他收起来感到非常吃力，半小时才能收好一卷。“当时都把我累坏了，汗流浹背不说，还弄了一身泥水。”王洪均说，当时，他就想着发明个机器，代替人力收管子，这样就能减少人们的劳动量。

据王洪均介绍，“抗旱线带收带机”第二代产品已经生产出来，他不准备就此赚钱，只想按成本价出售，先让农户感受到这个机器的好处。王洪均还说，他在睢阳区南关叶园，柘城大许乡等都有经销点。

随后，记者将情况与屈效东进行了沟通。他听后非常高兴，表示会及时与王洪均联系。

错过审验期 叉车证只能重新考

□ 晚报记者 宋亚威

读者张先生：我于两年前办了叉车证(两年一审)，现在已过期。听人说过期就不能再考了，只有重办新证。我该怎么办？ 交办时间：7月21日

记者报告 张先生说，自从两年前考取叉车证以后，他就一直在杭州靠为人开叉车营生，前不久他又换了一家，发现自己的叉车证已经到期快半年了。“我是第一次考证，对是不是需要验证的

知识也不是太了解，要不是公司老板说，我还真不知道。”张先生说，当时他是通过商丘一家技校办理的叉车证，询问那家技校，被告知需要重新考证。

过审验期，所以需要重新报名、考试，这样才能领取新证。为了进一步了解情况，昨天下午，记者联系了市质量技术监督局特种设备部门。工作人员张先生介绍，换取叉车证要提前三个月办理，也就是说，张先生的叉车证审验期到期前

的三个月内就该申请换证。而根据现在的情况，张先生只能重新考试。由于张先生之前考取过叉车证，重新参加考试只需要交一半左右的费用。

张先生听到记者的反馈后表示感谢，他说，近期他会请假回商丘，到质监部门报名参加考试。

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

合作伙伴

商运集团

跑腿记者

鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令

该维修了

梁园区的张先生：“商”字雕塑上面所贴的反光贴纸破损很多，严重影响美观，该维修了。

该疏通了

梁园区的赵女士：凯旋路和商曹路交叉口附近的下水道堵塞已经三四个月，现在道路上的污水有四五百米长，严重影响附近居民、商户生活。

咋停工了

梁园区的李先生：文化路至民主路之间的中州路大修施工已经停工很久了，不知为何？

发：鲁超